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Zadanie 1 (2p)

Sposréd wyrazow skonczonego ciggu arytmetycznego
(@n ,]danego wzorem ap =5n+8, gdzie
n=12...,15 wybieramy losowo trzy. Oblicz
prawdopodobienstwo, ze iloczyn wybranych liczb jest
podzielny przez 3.

Zadanie 2 (2p)

Z szesciu odcinkow dhugosci 1,3,5,6,7,9 wybieramy
losowo trzy. Oblicz prawdopodobienstwo ze mozna z nich
zbudowac trojkat.

Zadanie 3 (2p)

Rzucamy dwa razy symetryczng sze$cienna kostka do gry.
Oblicz prawdopodobienstwo tego, ze w kazdym rzucie
otrzymamy inng liczbe oczek.

Zadanie 4 (2p)

Ze zbioru {1;2;3; 4,5,6, ?]‘Iosujemy kolejno, bez
zwracania trzy cyfry i tworzymy liczbe trzycyfrowa:
pierwsza wylosowana cyfra jest cyfra setek, druga — cyfra
dziesigtek, a trzecia — cyfrg jednosci. Oblicz
prawdopodobienstwo zdarzenia, ze otrzymana liczba ma
nastepujacag wilasno$¢: roznica miedzy najwicksza i
najmniejsza cyfra tej liczby jest nie wigksza niz 3.

Zadanie 5 (2p)

Sposrod liczb 1! :22:33:- - :ggwybieramy losowo trzy.
Oblicz prawdopodobienstwo, ze iloczyn tych liczb jest
parzysty.

Zadanie 6 (2p)

Do 12 ponumerowanych szuflad wktadamy losowo 13
pojedynczych skarpetek, przy czym doktadnie dwie z nich
tworzg parg. Jakie jest prawdopodobienstwo otrzymania
konfiguracji, w ktérej zadna szuflada nie jest pusta oraz
skarpetki tworzace pare znajdujg si¢ w réznych szufladach.
Zadanie 7 (2p)

Oblicz prawdopodobiefistwo, ze w trzech rzutach
symetryczng szescienng kostkg do gry suma kwadratow
liczb wyrzuconych oczek bedzie podzielna przez 4.
Zadanie 8 (2p)

Wyznacz liczbg uczniéw w klasie, ktéra jest 812 razy
mniejsza od liczby uporzadkowanych trdjek utworzonych z
tych uczniow.

Zadanie 9 (2p)

Przy okragtym stole zasiada losowo 8 0sob, a wsrdd nich
rodzice z dwojgiem dzieci. Jakie jest prawdopodobienstwo
tego, ze dzieci usiada bezposrednio migdzy rodzicami?
Zadanie 10 (2p)

Oblicz prawdopodobienstwo, ze Ww rzucie pigcioma
szesciennymi kostkami do gry otrzymamy sume¢ oczek
réwng 28.

Zadanie 11 (2p)

Ile $cian ma ostroshup prawidtowy o siedemdziesieciu dwoch
krawedziach?.

Zadanie 12 (2p)

W dwudziestoscianie foremnym odcigto plaszczyznami
przechodzacymi przez $rodki krawedzi kazdy z naroznikow.
Ile $écian ma powstata w ten sposob bryla i jakimi sg one
wielokatami?

Zadanie 13 (2p)

Sposrod tych graniastostupéw prawidlowych trojkatnych,
ktorych suma dtugoséci wszystkich krawedzi jest rowna 18
wybierz graniastostup o najwigkszej objetosci. Oblicz te
maksymalng objetosc.

Zadanie 14 (2p)

Puszka konserwy ma ksztatt walca. Jaka wysoko$¢ i jaki
promien podstawy powinna mie¢ ta puszka, aby przy
objetosci puszki 250 Tc .ln“j’zuZyc' jak najmniej materialu na
jej wykonanie.

Zadanie 15 (2p)

Pole przekroju ostrostupa prawidtowego czworokgtnego
plaszczyzng przechodzaca przez przekatng podstawy i
rownolegla do krawedzi bocznej rozlacznej z tg przekatng
wynosi 1. Oblicz pole przekroju ostrostupa plaszczyzng
zawierajacg $rodki dwoch sasiednich bokéw podstawy i
srodek wysokosci ostrostupa.

Zadanie 16 (2p)

W ostrostupie prawidtowym trojkatnym krawedz boczna ma

dlugos¢ 3\/3, a krawedz podstawy ma dlugo$¢ 12. Oblicz
miar¢ kata utworzonego przez dwie sgsiednie Sciany boczne.
Zadanie 17 (2p)

W ostrostupie prawidtowym trojkatnym krawedz boczna jest
2 razy dhuzsza od krawegdzi podstawy. Oblicz cosinus kata
utworzonego przez dwie sasiednie §ciany boczne.

Zadanie 18 (2p)

W ostrostupie trojkatnym wszystkie krawedzie boczne i dwie
krawedzie podstawy maja dhugosé b, a kat miedzy réwnymi
bokami podstawy ma miar¢ &. Oblicz objgtos¢ tego
ostrostupa.

Zadanie 19 (2p)

Wysokos$¢ stozka podzielono na trzy rdwne odcinki i przez
punkty podziatu poprowadzono ptaszczyzny réownoleglte do
podstawy. Oblicz stosunek objetosci powstatych bryt.
Zadanie 20 (2p)

Podstawg ostrostupa jest romb o boku dtugosci 18cm. Kazda
ze $cian bocznych tworzy z plaszczyzng podstawy kat 457,
Pole powierzchni bocznej ostrostupa jest rowne 432¢ me.
Oblicz jego objetose.



